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ЗАТВЕРДЖУЮ 

начальник управління Державної служби 

якості освіти у Волинській області 

________________Ангеліна МОЧАРСЬКА  

«16» травня 2024 року 

 

 

Висновки 

за результатами здійснення 

управлінням Державної служби якості освіти у Волинській області 
аналізу діяльності Мар’янівської селищної ради  

з питань забезпечення якості освіти 

 

І. Предмет аналізу 

Діяльність Мар’янівської селищної ради щодо реалізації державної політики 
у сфері освіти, зокрема з питань забезпечення якості освіти на відповідній 
території, реалізації місцевими органами визначених законодавством прав та 
обов’язків засновників закладів освіти в частині формування ефективної мережі 
закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, що забезпечує 
якісну та доступну освіту. 

 

ІІ. Період, за який здійснюється аналіз  
З 23 квітня 2021 року до 22 квітня 2024 року включно 

 

ІІІ. Підстави для здійснення аналізу 

Відповідно до пункту 14 Положення про управління Державної служби 
якості освіти у Волинській області, затвердженого наказом Державної служби 
якості освіти України від 03.08.2019 № 01-11/25 (у редакції наказу Державної 
служби якості освіти України від 14.02.2022 № 01-10/22), Порядку здійснення 
аналізу діяльності місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування, їх структурних підрозділів з питань освіти, затвердженого 
наказом Міністерства освіти і науки України від 07.12.2021 № 1313 

(зареєстрований у Міністерстві юстиції України 27.01.2022 за № 97/37433), на 
виконання плану роботи управління Державної служби якості освіти у Волинській 
області (далі – управління Служби) на 2024 рік та наказу управління Служби від 

18.04.2024 № 01-07/32 «Про здійснення аналізу діяльності Мар’янівської селищної 
ради з питань забезпечення якості освіти» 
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ІV. Строк роботи  
З 23 до 24 квітня 2024 року включно 

 

V. Прізвище, ім’я, по батькові керівника місцевого органу управління 
освітою  

Лакиш Ольга Олександрівна – начальник відділу освіти, молоді, спорту та 
охорони здоров’я Мар’янівської селищної ради 

 

VI. Посадові особи, відповідальні за здійснення аналізу: 

МАТВІЮК Володимир Святославович – завідувач сектору роботи з 
експертами управління Державної служби якості освіти у Волинській області 
(голова); 

АНДРІЙЧУК Світлана Михайлівна – головний спеціаліст відділу 
інституційного аудиту управління Державної служби якості освіти у Волинській 
області; 

ПОПОВИЧ Роман Михайлович – головний спеціаліст сектору роботи з 
експертами управління Державної служби якості освіти у Волинській області. 
 

VII. Особи, присутні під час здійснення аналізу: 

Лакиш Ольга Олександрівна – начальник відділу освіти, молоді, спорту та 
охорони здоров’я Мар’янівської селищної ради; 

ЧОНКА Неоніла Євгеніївна – директор Мар’янівського ліцею Мар’янівської 
селищної ради Волинської області; 

ГОРОДЬ Емілія Іванівна – директор Борочичевського ліцею Мар’янівської 
селищної ради Волинської області; 

МОРОЗ Тамара Макарівна – директор Бранського ліцею Мар’янівської 
селищної ради Волинської області; 

СУКМАНСЬКА Марія Анатоліївна – директор Бужанського ліцею 

Мар’янівської селищної ради Волинської області; 
ГАЙДУК Наталія Петрівна – директор закладу дошкільної освіти 

"Дзвіночок" селища Мар'янівка Мар'янівської селищної ради Луцького району 
Волинської області; 

ГРИБ Валентина Василівна – директор закладу дошкільної освіти "Берізка" 
села Борочиче Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області; 

ФІЛАТ Людмила Олександрівна –директор закладу дошкільної освіти 

"Теремок" села Брани Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської 
області. 
 

VIII. Під час аналізу відвідано заклади освіти: 
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- Мар’янівський ліцей Мар’янівської селищної ради Луцького району 
Волинської області; 

- Борочичевський ліцей Мар’янівської селищної ради  Луцького району 
Волинської області; 

- Бранський ліцей Мар’янівської селищної ради Луцького району Волинської 
області; 

- Бужанський ліцей Мар’янівської селищної ради Луцького району Волинської 
області; 

- Заклад дошкільної освіти "Дзвіночок" селища Мар'янівка Мар'янівської 
селищної ради Луцького району Волинської області; 

- Заклад дошкільної освіти "Берізка" села Борочиче Мар'янівської селищної 
ради Луцького району Волинської області; 

- Заклад дошкільної освіти "Теремок" села Брани Мар'янівської селищної ради 
Луцького району Волинської області. 

 

IX. Процес здійснення аналізу фіксувався 

Не фіксувався 

 

X. Висновки 

 

І. Розвиток мережі закладів освіти, яка відповідає запитам і потребам 
громади 

1.1. Формування оптимальної мережі закладів освіти відповідно до 
запитів та потреб мешканців громади 

Мар’янівську територіальну громаду (далі – ТГ) створено на підставі Закону 
України «Про добровільне об’єднання територіальних громад», керуючись 
Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням сесії 
Мар’янівської селищної ради Горохівського району Волинської області 
від 06.07.2018 № 31/3. Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12 червня 
2020 р. № 708-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження 
територій територіальних громад Волинської області» визначено адміністративний 
центр селище Мар’янівка та затверджено територію Мар’янівської селищної 
територіальної громади (далі – ТГ). Відповідно до складу ТГ увійшли селище 
Мар’янівка та 13 сільських населених пунктів (чотири старостинські округи). 

Чисельність населення (станом на 01.03.2024 р.) становить 8943 особи.  

У громаді зареєстровано 56 внутрішньо переміщених осіб, 15 з яких – діти. 
Кількість дітей дошкільного та шкільного віку зі статусом внутрішньо 
переміщених у 2023 році становила вісім осіб (п’ять дітей навчалися у ЗЗСО, троє 
дітей були вихованцями у ЗДО), у 2022 році – 13 осіб (вісім дітей навчалися у ЗЗСО, 
п’ять дітей були вихованцями у ЗДО). У 2021 році в громаді була зареєстрована 
лише одна дитина шкільного віку з числа внутрішньо переміщених. 
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У Мар’янівській селищній раді утворено орган управління освітою рішенням 
сесії Мар’янівської селищної ради від 09.07.2021 № 15/9 «Про створення 
юридичної особи – відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров’я 
Мар’янівської селищної ради» та затверджено Положення про відділ освіти, 
молоді, спорту та охорони здоров’я Мар’янівської селищної ради (далі – відділ). 
Вищезазначеним рішенням також затверджено структуру відділу чисельністю 
п’ять штатних одиниць та визначено, що до його сфери управління входять заклади 
дошкільної та загальної середньої освіти, які знаходяться в комунальній власності 
громади. 

Відповідно до виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань відділ освіти, молоді, спорту 
та охорони здоров’я Мар’янівської селищної ради зареєстрований за адресою: 
Україна, 45744, Волинська обл., Горохівський р-н, селище міського типу 
Мар’янівка, вул. Незалежності, будинок 26. Згідно з постановою Верховної Ради 
України «Про утворення та ліквідацію районів» від 07.09.2023 року зі змінами, 
внесеними Законом №3334-ІХ від 23.08.2023 утворено у Волинській області 
4 райони, в тому числі Луцький район, до складу якого відноситься і Мар’янівська 
селищна територіальна громада. Відповідно є потреба внесення змін до Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань щодо зміни адреси відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров’я 
Мар’янівської селищної ради. 

Відділ очолює посадова особа органу місцевого самоврядування – Лакиш 
Ольга Олександрівна (призначена на посаду розпорядженням голови 
Мар’янівської селищної ради від 27.07.2021 №145-к/тр, шляхом переведення з 
посади начальника служби у справах дітей Поромівської сільської ради). 

Рішенням сесії Мар’янівської селищної ради від 16.07.2021 № 16/11 «Про 
створення централізованої бухгалтерії відділу освіти молоді, спорту та охорони 
здоров’я Мар’янівської селищної ради» створено централізовану бухгалтерію 
відділу освіти молоді, спорту та охорони здоров’я Мар’янівської селищної ради. 
Наказом начальника відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров’я 
Мар’янівської селищної ради від 27.07.2021 № 1 «Про затвердження структури 
централізованої бухгалтерії відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров’я 
Мар’янівської селищної ради» затверджено структуру централізованої бухгалтерії 
відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров’я Мар’янівської селищної ради 
чисельністю п’ять штатних одиниць. 

З метою забезпечення прозорості та інформаційної відкритості діяльності 
відділ освіти має вебсайт, де оприлюднено рішення сесії «Про створення 
юридичної особи – відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров’я 
Мар’янівської селищної ради», Положення «Про відділ освіти, молоді, спорту та 
охорони здоров’я Мар’янівської селищної ради», Колективний договір між 
начальником та трудовим колективом відділу освіти, молоді, спорту та охорони 
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здоров’я Мар’янівської селищної ради на 2023-2027 роки, Інструкція з діловодства. 
На вебсайті відділу оприлюднено інформацію щодо порядку обліку дітей 
дошкільного, шкільного віку та учнів Мар’янівської селищної ради щодо 
організації та проведення атестації педагогічних працівників, законодавча база та 
орієнтовний перелік документів, які повинні бути в закладах освіти, рішення сесії 
«Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної 
середньої освіти Мар’янівської селищної ради» та саме Положення. Проте на 
вебсайті відсутня будь-яка інформація щодо призначення керівників закладів 
дошкільної освіти Мар’янівської селищної ради. На вебсайті можна ознайомитися 
з інформацією щодо протидії булінгу, організації харчування, психологічної 
підтримки учасників освітнього процесу, результатів проведення обстеження 
об’єктів та оцінки ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для 
осіб з інвалідністю. Також на вебсайті розміщено План заходів щодо запобігання 
та виявлення корупції у відділі освіти, молоді, спорту та охорони здоров’я 
Мар’янівської селищної ради на 2024 рік. Проте оприлюднена не вся інформація, 
яка передбачена статтею 10 Закону України «Про доступ до публічної інформації», 
зокрема відсутні відомості про структуру, керівний склад, працівників, графік 
роботи відділу тощо. 

Усі заклади загальної середньої освіти і два заклади дошкільної освіти 
(заклад дошкільної освіти «Дзвіночок» смт Мар’янівка, заклад дошкільної освіти 
"Зернятко" с. Цегів Мар'янівської селищної ради) мають власні вебсайти. Проте на 
них не в повній мірі оприлюднено інформацію, передбачену статтею 30 Закону 
України «Про освіту». 

Відділ здійснює свою діяльність на підставі Положення про відділ освіти, 
молоді, спорту та охорони здоров’я Мар’янівської селищної ради 
(далі – Положення), затвердженого рішенням Мар’янівської селищної ради 
від 27.07.2022 № 29/2 «Про затвердження Положення про відділ освіти, молоді, 
спорту та охорони здоров’я Мар’янівської селищної ради (нова редакція)». 

Згідно з Положенням основними завданнями діяльності відділу освіти є 
створення умов для розвитку особистості й творчої самореалізації кожного 
громадянина через систему багатопрофільної, різнорівневої дошкільної та 
загальної середньої освіти, забезпечення доступності, безоплатності й 

обов’язковості освіти для всіх, хто її потребує, формування якісного інформаційно-

освітнього простору, надання населенню якісних послуг у сфері фізичної культури 
і спорту шляхом виконання відповідних державних і місцевих програм, через 
мережу комунальних підприємств, установ та закладів для задоволення потреб і 
інтересів територіальної громади. Положення про відділ освіти, молоді, спорту та 
охорони здоров’я здебільшого відповідає нормам чинного законодавства. Однак 
окремі завдання та функції суперечать йому, зокрема: 
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- усупереч вимогам статті 60 Закону України «Про повну загальну середню 
освіту» відділ затверджує штатні розписи закладів дошкільної, 
початкової, базової середньої та повної загальної середньої освіти; 

- усупереч вимогам статті 25 Закону України «Про освіту» відділ здійснює 
навчально-методичне керівництво, контроль за дотриманням стандартів 
освіти в закладах дошкільної, початкової, базової та повної загальної 
середньої освіти; 

- усупереч абзацу другому та третьому частини другої статті 25 Закону 
України «Про освіту» в Положенні не передбачено укладання та 
розірвання строкових трудових договорів (контрактів) з керівниками 
закладів освіти; 

- усупереч абзацу дев’ятому частини другої статті 25 Закону України «Про 
освіту» не передбачено здійснення контролю за виконанням плану 
заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в 
закладі освіти а також розгляду скарг про відмову у реагуванні на випадки 
булінгу (цькування) за заявами здобувачів освіти, їхніх батьків, законних 
представників, інших осіб та відсутня інформація щодо прийняття рішень 
за результатами розгляду таких скарг; 

- усупереч абзацу першому частини другої статті 25 Закону України «Про 
освіту» не передбачено порядку дій відділом у разі реорганізації чи 
ліквідації закладів освіти щодо забезпечення здобувачів освіти 
можливістю продовження навчання на відповідному рівні освіти; 

- усупереч абзацу сьомому частини другої статті 25 Закону України «Про 
освіту» відсутня інформація щодо забезпечення створення в закладах 
освіти інклюзивного освітнього середовища, універсального дизайну та 
розумного пристосування. 

У громаді розроблено та затверджено Стратегію розвитку територіальної 
громади Мар’янівської селищної ради Луцького району Волинської області на 
2021-2025 роки (рішення сесії Мар’янівської селищної ради від 02.11.2021 № 19/4). 

Освітня мережа ТГ нараховує 10 закладів загальної середньої освіти – 

чотири ліцеї, чотири гімназії та дві початкові школи (далі – ЗЗСО) та шість закладів 
дошкільної освіти (далі – ЗДО). На час здійснення аналізу опорні ЗЗСО у громаді 
відсутні. Кількість здобувачів освіти у ЗЗСО громади у 2023/2024 н. р. за даними 
статистичного звіту по формі 76 РВК становить 1022 учні (2021/2022 н. р. – 1120 

учнів, 2022/2023 – 1104). Для формування мережі закладів освіти, що відповідає 
запитам і потребам територіальної громади, щорічно приймаються відповідні 
рішення виконавчого комітету Мар’янівської селищної ради (від 10.09.2021 № 102 

затверджено мережу класів і контингент учнів освітніх закладів на 2021/2022 
навчальний рік, від 09.09.2022 № 87 затверджено мережу класів та груп, 
контингент учнів та дітей закладів освіти на 2022/2023 навчальний рік та від 
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25.09.2023 № 116 затверджено мережу класів та груп, контингент учнів та дітей 
закладів освіти на 2023/2024 навчальний рік). 

Кількість вихованців у закладах дошкільної освіти становила 189 вихованців 
у  2021році, 158 у 2022 році та 174 у 2023 згідно з статистичним звітом по формі 
85-к. Фактична наповнюваність ЗДО не перевищує їх проєктної потужності; у черзі 
на зарахування діти (у т. ч. старшого дошкільного віку (5-6 років) не перебувають; 
додаткові місця в ЗДО упродовж трьох останніх років не створювались через 
відсутність потреби. Відсоток дітей, які не охопленні дошкільною освітою у 2021 
році становив 22 %, у 2022 році – 42 %, у 2023 – 31 %. 

Відповідно до вимог частини п’ятої статті 12 Закону України «Про повну 
загальну середню освіту», Положення про з’єднаний клас (клас-комплект) 
початкової школи, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України     
від 05.08.2016 № 944, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26.08.2016 

за № 1187/29317, у зв’язку з малою наповнюваністю класів у окремих закладах 
загальної середньої освіти Мар’янівської селищної ради створено класи-

комплекти. Так, у 2021/2022 н. р. було створено один клас-комплект у 
Широчанській початковій школі, у 2022/2023 н. р. – три класи-комплекти у 
Широчанській, Цегівській початкових школах та Борисковичівській гімназії, у 
2023/2024 н. р. – 5 класів-комплектів у Широчанській, Цегівській початкових 
школах, Борисковичівській, Ржищівській та Скригівській гімназіях. Відповідно до 
частини дев’ятої статті 12 Закону України «Про повну загальну середню освіту», 
Порядку створення груп подовженого дня у державних і комунальних закладах 
освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 25.06.2018 
№ 677, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24.07.2018 за  
№ 865/32317, протягом 2021–2024 років у Мар’янівському та Бранському ліцеях 
функціонують групи подовженого дня. Наповнюваність груп подовженого дня 
відповідно 30 здобувачів освіти у Мар’янівському ліцеї та 25 у Бранському. 

Середня вартість утримання учня в закладах освіти громади становить 43 707 

грн. Під час аналізу отримано інформацію, що у Мар’янівській селищній раді 
зареєстровано проєкт рішення «Про затвердження Плану моделювання мережі 
закладів загальної середньої освіти Мар’янівської селищної територіальної 
громади на 2024-2027 роки», відповідно до якого передбачено оптимізацію мережі 
закладів освіти громади шляхом закриття 5 закладів освіти, пониження ступеня 

трьох ліцеїв до рівня гімназії. 
Відповідно до статті 9 Закону України «Про освіту» у закладах освіти 

територіальної громади запроваджено різні форми здобуття загальної середньої 
освіти, зокрема, інституційну (очна, заочна, дистанційна) та індивідуальну (сімейна 
(домашня), педагогічний патронаж). У 2023/2024 навчальному році за 
інституційною формою здобувають освіту 943 учні (денна форма) у 76 класах, та 
79 учні –  за індивідуальною  (сімейна  (домашня) – 45 учнів, педагогічний 
патронаж – 34 учні); у 2022/2023 н. р. – здобували освіту 1104 учнів у 78 класах за 
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інституційною формою та 42 – за індивідуальною; у 2021/2022 н. р. – 1120 учнів у 
81 класі за інституційною формою, 46 – за індивідуальною. 

Відповідно до статей 19, 20 Закону України «Про освіту», Порядку 
організації інклюзивного навчання у закладах дошкільної освіти, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 10 квітня 2019 р. № 530, у 
2023/2024 навчальному році у трьох ЗДО громади (ЗДО «Берізка» села Борочиче, 
ЗДО «Надія» села Галичани та у ЗДО «Дзвіночок» смт Мар’янівка) у чотирьох 

групах організовано інклюзивне навчання для чотирьох дітей з особливими 
освітніми потребами (далі – діти з ООП). У вищезазначених закладах дошкільної 
освіти працюють чотири асистенти вихователя, про що видано відповідні 
розпорядчі документи. 

З метою реалізації права дітей з особливими освітніми потребами на освіту 
за місцем проживання, їх соціалізації та інтеграції в загальноосвітній простір, на 
підставі заяв батьків, висновків інклюзивно-ресурсного центру про комплексну 
психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини у п’яти ЗЗСО Мар’янівської 
територіальної громади організовано інклюзивне навчання для 13 учнів з 
особливими освітніми потребами в дев’яти інклюзивних класах, три учні 
навчається за індивідуальною формою (2021/2022 н. р. – чотири учні з ООП у трьох  
класах, два – за індивідуальною формою; 2022/2023 н. р. – вісім учнів з ООП у 
шести класах, один – за індивідуальною формою). На території Мар’янівської 
громади не створено інклюзивно-ресурсний центр. 2 січня 2023 року укладено 
угоду про співпрацю між Комунальною установою «Інклюзивно-ресурсний центр» 
Горохівської міської ради Луцького району та Мар’янівською селищною радою. На 
обліку в ІРЦ знаходяться 18 дітей, які зареєстровані та проживають на території 
Мар’янівської селищної ради. Проте Мар’янівською селищною радою не 
виконуються умови угоди в частині оплати послуг, що стало відомо під час 
проведення аналізу. 

Для організації інклюзивного навчання та забезпечення особистісно 
орієнтованого спрямування освітнього процесу для учнів з особливими освітніми 
потребами у 2023/2024 навчальному році в штатні розписи п’яти ЗЗСО введено 
вісім ставок асистента вчителя (працюють дев’ять педагогів). За результатами 
відвідування закладів освіти Мар’янівської селищної ради, для надання 
(проведення) індивідуальних та/або групових психолого-педагогічних та 
корекційно-розвиткових послуг (занять) лише в одному закладі освіти громади 

облаштовано ресурсну кімнату (Мар’янівський ліцей) та у Бужанському ліцеї 
облаштовано ресурсний куточок, чим не дотримано вимог частини восьмої статті 
26 Закону України «Про повну загальну середню освіту». Психологічний супровід 
учасників освітнього процесу у закладах загальної середньої освіти громади 
забезпечують лише три практичні психологи (дві ставки). З метою забезпечення 
належної психологічної підтримки здобувачів освіти у період дії правового режиму 
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воєнного стану є потреба у введенні в штатні розписи закладів освіти громади 
посад практичних психологів. 

У ЗЗСО громади не створено належні умови для здобуття освіти особами з 
особливими освітніми потребами щодо забезпечення універсального дизайну 
та/або розумного пристосування відповідно до вимог статті 19 Закону України 
«Про освіту». За даними зведеної таблиці відомостей про матеріальну базу закладів 
загальної середньої освіти та використання сучасних інформаційних технологій на 
початок 2023/2024 навчального року (форма Д-4) у всіх ЗЗСО Мар’янівської 
громади організовано лише безперешкодний доступ учасників освітнього процесу 
до І поверху навчальних приміщень (обладнано пандуси), крім Широчанської 
початкової школи. У жодному із закладів освіти туалетні кімнати не пристосовані 
до використання особами з інвалідністю. 

Для забезпечення права дітей на отримання позашкільної освіти у 2023/2024 

навчальному році в п’яти ЗЗСО громади організовано роботу 10 різнопрофільних 
гуртків (науково-технічного, еколого-натуралістичного, туристсько-краєзнавчого, 
фізкультурно-спортивного, художньо-естетичного, військово-патріотичного, 
дослідницько-експериментального напрямів), де займаються 426 учнів (у 
2022/2023 н. р. – 6 ЗЗСО, 15 гуртків, 506 здобувачів освіти; у 2021/2022 н. р. – 6 

ЗЗСО, 22 гуртки, 517 учнів) . Відсоток охоплення дітей гуртковою роботою в ЗЗСО 
зменшився із 46 % у 2021/2022 н. р до 40 % у 2023/2024 н. р. 

Заклади позашкільної освіти на території Мар’янівської селищної ради не 
функціонують. У Мар’янівській громаді не впроваджено жодної Програми щодо 
підтримки обдарованої молоді. 

1.2. Забезпечення територіальної доступності початкової та базової 
середньої освіти. 

Посадовими особами Мар’янівської селищної ради організовано виконання 
Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 р. № 684 (зі змінами), 
чинного на період, за який здійснювався аналіз. Рішенням виконавчого комітету 
Мар’янівської селищної ради від 27.04.2023 № 49 затверджено Порядок ведення 
обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів Мар’янівської селищної ради, 
яким визначено території обслуговування та закріплено їх за закладами дошкільної 
та загальної середньої освіти, визначено орган, який відповідальний за ведення 
обліку дітей (відділ освіти, молоді, спорту та охорони здоров’я Мар’янівської 
селищної ради). Відповідно до статті 8 Закону України «Про повну загальну 
середню освіту» Мар’янівською селищною радою у межах повноважень 
забезпечується територіальна доступність до повної загальної середньої освіти 
шляхом закріплення території обслуговування за комунальними закладами освіти, 
що забезпечують здобуття початкової, базової та повної загальної середньої освіти. 

З метою організації безпечного, регулярного і безоплатного перевезення 
учнів, дітей та педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти 
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Мар’янівської громади до місця навчання і у зворотному напрямку рішенням 
Мар’янівської селищної ради від 16.09.2021 № 18/13 затверджено Положення про 
порядок використання шкільних автобусів. Підвезення до закладу освіти (місця 
навчання, роботи) та у зворотному напрямку (до місця проживання) учнів і 
педагогічних працівників здійснюється одним шкільним автобусом «Богдан» 

(Борочичевський ліцей) та двома транспортними засобами згідно з договорами про 
надання транспортних послуг (автобусом пасажирським ЕТАЛОН БАЗ А-079 – 

договір № 176 від 01.09.2023, договір № 9 від 26.01.2023, договір № 10 від 
06.02.2023, договір № 36 від 29.03.2023, договір № 13 від 03.01.2024 (Бранський 
ліцей), автомобілем FIAT DOBLO (номерний знак АС1849АХ) згідно з договором 
позички автомобіля № 02 від 31.08.2023 (Бужанський ліцей)). 

Відповідно до даних зведеної таблиці відомостей про матеріальну базу 
закладів загальної середньої освіти та використання сучасних інформаційних 
технологій (форма № Д-4) у поточному 2023/2024 н. р. підвезення до місць 
навчання та у зворотному напрямку потребують 180 здобувачів освіти. 
Організованим підвезенням автобусами охоплено 180 учнів (100 %): шкільним 
автобусом – 81 учень, орендованим автобусом – 94 учні та іншим транспортом 
підвозиться 5 здобувачів освіти. У 2022/2023 навчальному році підвезення 
потребували 181 учень, а у 2021/2022 році -180 здобувачів освіти, підвозилось 

100 % здобувачів освіти. 

У Борочичевському ліцеї Мар’янівської громади наявний паспорт 
автобусних маршрутів для підвезення здобувачів освіти, який погоджено 
начальником ВП №2 (м. Горохів) Луцького РУП ГУНП у Волинській області 
підполковником поліції Русланом Гоголем у 2021 році, проте документ не підлягав 
перегляду відповідними організаторами перевезень та уповноваженими 
підрозділами Національної поліції України на предмет відповідності відомостей, 
внесених до паспорта маршруту, вимогам безпеки та умовам перевезень, чим не 
дотримано вимоги пунктів 4.1; 4.4 розділу IV наказу Міністерства транспорту та 
зв'язку України від 07.05.2010 № 278 «Про затвердження Порядку розроблення та 
затвердження паспорта автобусного маршруту». 

Паспорт маршруту автомобіля FIAT DOBLO для перевезення учасників 
освітнього процесу Бужанського ліцею затверджено начальником відділу освіти, 
молоді, спорту та охорони здоров’я, проте не погоджений уповноваженим 
підрозділом Національної поліції України, що є порушенням пункту 3.4. розділу ІІІ 
наказу Міністерства транспорту та зв'язку України від 07.05.2010 № 278 «Про 
затвердження Порядку розроблення та затвердження паспорта автобусного 
маршруту». 

У 10 ЗЗСО (100 %) та 6 ЗДО (100%) громади облаштовано укриття для 
організації освітнього процесу за очною формою, про що свідчать акти оцінки 
об’єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для 
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укриття населення як найпростішого укриття. Загальний санітарний стан 
облаштованих укриттів у відповідних актах зазначений як задовільний. 

Розпорядженням голови від 12.03.2022 №32 «Про організацію освітнього 
процесу в закладах освіти Мар’янівської селищної територіальної громади» 
відновлено освітній процес за дистанційною формою з 14 березня 2022 року. 
Розпорядженням селищного голови Мар’янівської селищної ради від 30.09.2022 

№ 126-р відновлено в очному форматі навчання в закладах освіти Мар’янівської 
селищної ради, на підставі протоколу засідання місцевої комісії ТЕБ та НС від 
29.09.2022 р. 

 

ІІ. Заснування, реорганізація, перепрофілювання, ліквідація закладів та 
установ системи освіти. 

2.1. Заснування, реорганізація, перепрофілювання (зміна типу), ліквідація 
закладів та установ системи освіти 

 

Упродовж 2021–2023 років мережа закладів освіти громади не змінювалась. 
У період здійснення аналізу діяльності Мар’янівської селищної ради на території 
громади функціонують 16 закладів освіти, з них: 10 закладів загальної середньої 
освіти, шість закладів дошкільної освіти.  

Рішенням сесії селищної ради від 11.02.2021 № 5/2 «Про прийняття у 
комунальну власність та затвердження актів приймання передачі Мар’янівської 
територіальної громади об’єктів спільної власності, що передаються із спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ та міст Луцького району Волинської 
області у комунальну власність Мар’янівської територіальної громади Луцького 
району Волинської області, входження до складу засновників, зміну найменування 
та затвердження статутів у новій редакції» прийнято у комунальну власність 
Мар’янівської селищної ради всі заклади освіти, перейменовано та приведено їх 
установчі документи у відповідність до вимог Закону України «Про освіту». 
Рішення сесії Мар’янівської селищної ради від 12.08.2021 № 17/8 «Про передачу 
комунального майна Мар’янівської селищної ради в оперативне управління та на 
баланс відділу освіти, молоді та спорту та охорони здоров’я Мар’янівської 
селищної ради» передано заклади освіти на баланс відділу освіти, молоді та спорту 
та охорони здоров’я Мар’янівської селищної ради. 

Фахівцями відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров’я Мар’янівської 
селищної ради розроблено та подано на розгляд сесії Мар’янівської селищної ради 
проєкт рішення «Про затвердження Плану моделювання мережі закладів загальної 
середньої освіти Мар’янівської селищної територіальної громади на 2024-2027 

роки», який передбачає реорганізацію закладів освіти шляхом пониження ступеня 
(Борочичевський ліцей, Бранський ліцей, Бужанський ліцей) і перепрофілювання 
(зміна типу – створення профільного ліцею) Мар’янівського ліцею Мар’янівської 
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селищної ради та розроблено план заходів моделювання мережі закладів освіти 
Мар’янівської селищної ради на 2024-2027 роки. 

Крім того, відділом освіти розроблено проєкт «Плану оптимізації мережі 
закладів загальної середньої освіти Мар’янівської селищної ради на 2023-2024 

роки» згідно якого Скригівська гімназія Мар’янівської селищної ради Луцького 
району Волинської області (26 учнів), Широчанська початкова школа 
Мар’янівської селищної ради Луцького району Волинської області (13 учнів), 
Цегівська початкова школа Мар’янівської селищної ради Луцького району 
Волинської області (10 учнів) будуть оптимізовані шляхом ліквідації. План 
оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти Мар’янівської селищної 
ради на 2023-2024 роки передбачає підвезення учнів до інших освітніх закладів 
громади. Проте, вже понад рік в Мар’янівській селищній раді не відбуваються сесії, 
відповідно жоден нормативний документ, який, згідно з чинним законодавством 

потребує затвердження рішенням сесії, не прийнятий. 
Лише Борочичівський ліцей має затверджену Стратегію розвитку закладу. 

Всі інші заклади освіти мають розроблені проєкти стратегій, проте не затверджені 
засновником, оскільки потребують розгляду депутатами на сесії селищної ради. 
Відповідно відбувається невиконання повноважень засновником в частині 
затвердження за поданням закладу загальної середньої освіти стратегії розвитку 
такого закладу, що порушує вимоги абзацу п’ятого частини другої статті 37 Закону 
України «Про повну загальну середню освіту». 

Ліцензії на провадження освітньої діяльності мають усі заклади дошкільної і 
загальної середньої освіти, окрім Цегівської початкової школи, чим порушено 
вимоги статті 43 Закону України «Про освіту». 

У громаді не створено Центр професійного розвитку педагогічних 
працівників. Проте укладено договір про співробітництво між Горохівською, 
Берестечківською, Локачинською, Мар’янівською територіальними громадами у 
формі реалізації спільного проекту «Поліпшення якості професійного рівня та 
розвитку педагогічних працівників партнерських громад на базі Центру 
професійного розвитку педагогічних працівників Горохівської міської ради». 

 

Рекомендації 
Враховуючи зазначене у Висновках, управління Державної служби якості 

освіти у Волинській області (далі – управління Служби) рекомендує:  
1. Розробити план заходів щодо усунення випадків недотримання вимог 

законодавства з питань освіти, причин їх виникнення, умов, що їм сприяють. 

2. Забезпечити оприлюднення на офіційному вебсайті селищної ради 
інформацію про діяльність відділу освіти, молоді та спорту Мар’янівської селищної 
ради (структура, керівний склад, працівників, графік роботи тощо) відповідно до 
статті 10 Закону України «Про доступ до публічної інформації». 
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3. Внести відомості до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань щодо зміни адреси відділу 
освіти, молоді, спорту та охорони здоров’я Мар’янівської селищної ради, 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30 січня 2019 р. № 47 «Про 
затвердження Порядку внесення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань відомостей про документи 
дозвільного характеру», зі змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету 
Міністрів України від 12 серпня 2020 р. № 707. 

4. Привести у відповідність до вимог законодавства Положення про відділ 
освіти, молоді та спорту Мар’янівської селищної ради в частині здійснення 
повноважень та забезпечити оприлюднення на офіційному вебсайті відділу освіти. 

5. Розробити документ про розвиток галузі освіти територіальної громади, в 
якому передбачити конкретні заходи щодо функціонування ефективної мережі 
закладів та установ освіти, спроможної надавати якісні освітні послуги у сферах 
дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти. 

6. Неухильно дотримуватися вимог статті 60 Закону України «Про повну 
загальну середню освіту» у частині розподілу повноважень щодо затвердження 
штатних розписів закладів загальної середньої освіти. 

7. Затвердити за поданням закладів загальної середньої освіти громади 
стратегії розвитку закладів відповідно до вимог статті 37 Закону України «Про 

повну загальну середню освіту». 
8. З метою забезпечення належної психологічної підтримки здобувачів освіти 

у період дії правового режиму воєнного стану ввести в штатні розписи закладів 
освіти громади посади практичних психологів. 

9. Забезпечити право всіх дітей, які проживають на території Мар’янівської 
селищної ради, на позашкільну освіту шляхом укладання угод про надання послуг 
із закладами позашкільної освіти. 

10. Розробити та затвердити програми щодо підтримки обдарованої молоді. 
11. Забезпечити архітектурну доступність приміщень, будівель і споруд 

закладів освіти для осіб з особливими освітніми потребами, осіб з інвалідністю, 
інших маломобільних груп населення. 

12. Сприяти створенню універсального дизайну та/або розумного 
пристосування, що враховує індивідуальні потреби та можливості осіб з 
особливими освітніми потребами, в частині облаштування ресурсних кімнат 
відповідно до вимог статті 19 Закону України «Про освіту» та статті 26 Закону 
України «Про повну загальну середню освіту». 

13. Розглянути питання щодо необхідності створення на території громади 
інклюзивно-ресурсного центру або забезпечити фінансування угоди про співпрацю 
між комунальною установою «Інклюзивно-ресурсний центр» Горохівської міської 
ради Луцького району та Мар’янівською селищною радою. 
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14. Розглянути питання щодо фінансування угоди про співробітництво між 
Горохівською, Берестечківською, Локачинською, Мар’янівською територіальними 
громадами у формі реалізації спільного проекту «Поліпшення якості професійного 
рівня та розвитку педагогічних працівників партнерських громад на базі Центру 
професійного розвитку педагогічних працівників Горохівської міської ради». 

15. Забезпечити дотримання вимог наказу Міністерства транспорту та зв'язку 
України від 07.05.2010 № 278 «Про затвердження Порядку розроблення та 
затвердження паспорта автобусного маршруту». 

16. Здійснювати контроль за дотриманням вимог статті 30 Закону України 
«Про освіту» закладами освіти громади щодо прозорості та інформаційної 
відкритості  в частині оприлюднення установчих документів. 

17. Про стан виконання плану заходів щодо усунення виявлених фактів 
недотримання вимог законодавства з питань освіти поінформувати управління 
Державної служби якості освіти у Волинській області. 

 

Підписи посадових осіб, відповідальних за здійснення аналізу: 
  

Завідувач сектору  
роботи з експертами 

управління Державної служби 
якості освіти у Волинській 

області 
 (посада) 

 

 

 

 

 

 

 

____________________ 
(підпис) 

 

 

 

Володимир Матвіюк 

 

 
      (власне ім'я, ПРІЗВИЩЕ) 

Головний спеціаліст сектору  
роботи з експертами 

управління Державної служби 
якості освіти у Волинській 

області 
 

(посада) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

____________________ 
(підпис) 

 

 

 

Світлана Андрійчук 

 

 
       (власне ім'я, ПРІЗВИЩЕ) 

Головний спеціаліст  

відділу інституційного аудиту 

управління Державної служби 
якості освіти у Волинській 

області 
(посада) 

 

 

 

 

 

 

____________________ 
(підпис) 

 

 

Роман Попович 

 

 
         (власне ім'я, ПРІЗВИЩЕ) 

 


